

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

г. МОСКВА

ВЕЧЕРНЯЯ  
МОСКВА

Литература  
и искусство

СУБВОТНАЯ  
СТРАНИЦА

# Шефы Целинного

О ПУБЛИКОВАННОЕ в «Вечерней  
Москве» письмо группы пред-  
ставителей общественности Москвы,

предложивших, чтобы трудящиеся столицы взяли шефство  
над Целинным краем, с каждым днем находит все более ши-  
рокий отклик среди творческой интеллигенции

Управление культуры исполкома Моссовета и Москов-  
ский городской комитет профсоюза работников культуры  
создали городскую комиссию по шефству над труженниками  
целинных земель. В нее входят представители Московского  
городского отделения Общества по распространению поли-  
тических и научных знаний РСФСР, Московского отделения  
Союза писателей РСФСР, Всесоюзного радио и телевиде-  
ния, «Мосфильма», ВГКО, видные деятели советского  
искусства

Комиссия заслушала отчеты артистических бригад теат-  
ров — Большого, имени М. И. Ермоловой, Оперетты, имени  
К. С. Станиславского, Драматического и других, выезжав-  
ших к целинникам. Представители МХАТ, театров имени  
Вахтангова и имени Моссовета рассказали о своих обяза-  
тельствах по шефству над драматическими театрами Целин-  
нограда, Петропавловска и Павлодара

Театры, клубы, парки, дома народного творчества, музеи,  
художественные учебные заведения, библиотеки, творческие  
союзы и киностудии столицы сейчас разрабатывают кон-  
кретные планы шефской помощи городам и районам, сов-  
хозам и колхозам Целинного края. Эти планы в середине  
июня обсудит городская комиссия по шефству над труженни-  
ками целинных земель.

10 ИЮН 1956